

Победа в городском конкурсе «Учитель года»!



В период с 1 по 8 ноября 2018 года в Осинниковском городском округе прошел муниципальный конкурс профессионального мастерства. 9 педагогов образовательных организаций показали свой профессионализм в конкурсных испытаниях – презентация ведущих идей профессиональной деятельности, открытое занятие, мастер-класс.

На торжественной церемонии подведения итогов, которая состоялась 18 декабря, Глава Осинниковского городского округа Игорь Васильевич Романов отметил, что "педагоги – это гордость нашего округа", поблагодарил за нелегкий труд всех участников мероприятия, и вручил заслуженные награды участникам и победителям конкурса.

Победителем муниципального конкурса в номинации "Учитель года России" стала учитель русского языка и литературы нашей школы Томилина Елена Алексеевна! Молодой творческий педагог за несколько лет работы смогла показать себя настоящим профессионалом. Ее очень любят ученики. Поздравляем Елену Алексеевну с победой! Желаем дальнейших успехов в областном этапе Всероссийского конкурса!

